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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0012/2025 DO CONSELHO FEDERAL DE 
ESTATÍSTICA, REALIZADA NO DIA ONZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(11.06.2025). 
 

A Reunião Plenária do dia 11 de junho de 2025 iniciou às 17:33 minutos (on-line) 

presentes: o Presidente do CONFE Marcio Costa, Vice-Presidente Gonçalo Bezerra e 

os Conselheiros Rosane Coelho, Jacqueline Agnes, Demetrius Ferreira, Ricardo Costa, 

Ronaldo Gueraldi, Lucas Chein e presentes ainda o coordenador Técnico do CONFE 

William de Souza Cardozo, secretaria Vanessa Placido e a T.I Raquel Murta. 

Faltas justificadas: Mauricio Gama 

O Presidente Marcio iniciou a reunião Plenária o CONFE falando do sucesso do evento 

em comemoração do dia do estatístico no dia 31/05/2025 dás 09:00 às 13:00 horas, 

o encontro on-line com o tema: ”O presente e o futuro da estatística no Brasil: 

formação, valorização e inovação”, que foi transmitida pelo CONRE 3ª Região e teve 

como mediadora a Presidente do CONRE 3ª Região a Sr. Tamara Cristina Mármore. 

O Presidente do CONFE abriu o evento e o Vice-Presidente Gonçalo Bezerra participou 

da 1ª mesa redonda, sobre o tema: “Formação e atratividade - A estatística como 

escolha: estratégias para atrair jovens talentos” e a 2ª mesa redonda com o tema: 

Futuro da profissão e a palestra Magna com o tema: A nova era da estatística – 

modelagem, tecnologia e revolução social. No intervalo entre as mesas houve 

sorteios de livros e de camisas do CONRE da 3ª região. O grupo dos Presidentes/ 

Diretoria dos CONREs ficou de combinar outro encontro on-line a cada três meses, o 

presidente Marcio vai levar o tema para a próxima reunião dos presidentes dos 

CONREs/Diretoria. O encontro será de no máximo 2 horas com temas atuais e de 

interesse dos estatísticos e com poucos participantes (2 ou 3) e tendo tempo hábil 

para a divulgação, e com a participação de todos os CONRES. O presidente lamentou 

a não participação de nenhum conselheiro do CONRE da 2ª Região.  

A T.I Raquel Murta informou que os acessos para utilizar o sistema foram liberados, 

alguns módulos estão ainda instáveis, e que foi acordado com o presidente que o 

primeiro modulo a ser trabalhado é o contábil. Estamos no aguardo da documentação 

do contador (previsão orçamentaria contábil). 

http://www.confe.org.br/
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O terceiro assunto foi a atualização do site do CONFE, o conselheiro Demetrius e a 

T.I Raquel junto do responsável da empresa e o primeiro teste já foi liberado. A T.I 

Raquel mostrou o vídeo da interface e dos módulos ainda em criação. Os conselheiros 

gostaram da estética do novo site, dos módulos e dos serviços. Está marcada uma 

nova reunião entre os três na próxima segunda feira dia 23/06 às 14:00 horas, para 

tratar as adições e focar no portal da transparência e na acessibilidade solicitada pelo 

TCU. 

O Sr. William o coordenador técnico do CONFE encaminhou para o tesoureiro do 

CONFE as informações das contas BB e da conta inadimplentes até essa data o valor 

em caixa é R$ 588.908,16, o Sr. William destacou a queda da arrecadação no 

exercício de 2025. O presidente Marcio falou da importância da instalação e 

funcionalidade do site para poder fiscalizar utilizando a I.A.  

O presidente Marcio tem agendada uma reunião com o presidente da ABE, focando 

na reaproximação e parceria das duas instituições. O presidente está muito feliz com 

essa reunião para que possamos estar conectados com outras instituições para 

melhorar a divulgação da profissão e do sistema CONFE/CONREs. 

Assuntos gerais: 

A conselheira Jacqueline Agnes perguntou se foi encaminhado os ofícios para as 

instituições para a cessão de uma sala para que o CONRE da 7ª Região, a secretaria 

confirmou o envio e encaminhará cópia dos ofícios para a conselheira. 

O presidente informou que tanto o whatsapp do grupo da diretoria e presidentes do 

sistema CONFE/CONREs, quanto as reuniões todas na última segunda feira de cada 

mês, tem sido bem proveitoso. As demandas dos CONRES, solicitações vêm sendo 

tratadas, verificadas com o jurídico e atendidas mediante as possibilidades. 

O Presidente Marcio cobrou novamente o planejamento estratégico dos CONREs na 

última reunião do dia 26/05/2025, até o momento somente o CONRE-4 atendeu à 

solicitação. Esse documento deve ser encaminhado até 09/2025 para que se faça a 

adaptação/fusão dos P.E de todos os CONREs e do CONFE. 

O presidente Marcio aprovou a folha timbrada em comemoração aos 60 anos e que 

será utilizada pelo CONFE a partir do final de junho. 

Sem mais, a reunião terminou às 19:07 minutos. 

http://www.confe.org.br/

